
  

 _______________________________________________________ 
Rua  J os é  Ib i ap i na  Rocha ,  s /n  –  Cen t ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNPJ  n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.c am aram or r inhos . c e .gov .b r  /  Em ai l :  c amaram or r inhos @ho tm a i l . c om 

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

1 

 
ATA NÚMERO 69 (SESSENTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E 
DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL 
E VINTE). Às 19:00 horas do dia 13 (treze) do mês de junho, no Plenário Raimundo Ozair 
Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 
01 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – 
ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 04 - RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 – 
CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 -  JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 08 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA 
AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO e 10 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. Deixou de 
comparecer o vereador JOSÉ EDSON DE LIRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em 
obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse 
a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em 
obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse 
a leitura da Ata de nº 68 da Sessão Ordinária do dia 06 (seis) de junho de 2018. Em seguida, 
colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno. O Sr. 
Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. O Sr. Presidente convidou o Secretário Municipal 
de Saúde, sr. Gleidson Peixoto, o sr. Erisberto Alves e a Diretora do Hospital Municipal, sra. Jamily 
para se assentarem junto ao Plenário. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o Secretário Municipal 
de Saúde, sr. Gleidson Peixoto para dar uma explanação alusiva a assistência farmacêutica no 
município de Morrinhos. Terminada a explanação, os vereadores interagiram fazendo suas 
perguntas, as quais foram prontamente respondidas. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os 
vereadores fazerem seus registros. O vereador Carlos Vasconcelos seguido dos vereadores Térlia 
Leorne e Augusto Cézar, registrou os aniversários de Milena Rios e Olivândia Rocha e seguido 
de todos os vereadores presentes, registrou o aniversário da vereadora Térlia Leorne. O vereador 
Régis Carvalho seguido de todos os vereadores presentes registrou moção de Pesar a família da 
sra. Francisca das Chagas Secundo Faustino e da sra. Maria Cristiane Barbosa Secundo e seguido 
dos vereadores Carlos Vasconcelos, Térlia Leorne e Augusto Cézar, registrou moção de pesar a 
família da sra. Socorro Alexandre. O vereador Raimundo Aurimar seguido dos vereadores 
Márcio Maranhão, Térlia Leorne e Augusto Cézar, registrou os aniversários de André Oliveira 
e Aurilene Oliveira. O vereador Batista Magalhães registrou os aniversários da sra. Creuza, da 
srta. Paulinha e seguido dos vereadores Régis Carvalho, Térlia Leorne e Augusto Cézar, 
registrou o aniversário de sua filha Nandara Penha Magalhães. O vereador Antônio Rodrigues 
seguido dos vereadores Régis Carvalho, Térlia Leorne, Raimundo Aurimar e Augusto Cézar, 
registrou o aniversário da Secretária Municipal de Ação Governamental, sra. Aimeê Peixoto Bruno. 
A vereadora Luíza Amélia seguida do sr. Presidente, registrou o aniversário da sra. Maria. O Sr. 
Presidente registrou o casamento de Adriane Barros e Tiago Lira. Em seguida, pediu ao vereador 
Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 100/2018 expedido pela Prefeitura Municipal 
de Morrinhos. Ofício nº 331/2018 expedido pela Secretaria Municipal de Saúde. Ofício nº 
220/2018 expedido pela Promotoria Eleitoral da 44ª Zona Eleitoral do Ceará. Ofício nº 432/2018 
expedido pelo Ministério da Integração Nacional. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 
Ofício nº 42/2018 encaminhado a Promotoria Eleitoral da 44ª Zona Eleitoral do Ceará. O Sr. 
Presidente, em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE 
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EXPEDIENTE. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 09 (nove) votos favoráveis, o 
Requerimento nº 182/2018 de autoria dos vereadores Raimundo Aurimar e Augusto Cézar. 
Logo após o Sr. Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a 
vereadora LUÍZA AMÉLIA, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que achou muito 
interessante a explanação do Secretário Municipal de Saúde, porém deixou registrado que como 
vereadora não se sentiu bem atendida nas vezes que foi até a citada Secretaria. Disse que veio a 
tribuna nesta noite para obter respostas acerca de alguns projetos aprovados nesta Casa. Citou o 
Projeto de criação do Distrito Industrial e Empresarial, o Projeto que cria convênio com a 
FUNCEPE, o Projeto de criação do centro de atendimento “Mais Cidadão”, o Projeto que implanta 
Parque Fabril de confecção e sobre feira de confecção que foi planejada para este mês. Ressaltou 
que gostaria que alguém viesse a esta Casa falar sobre o andamento destes Projetos, pois eles 
prometem mais desenvolvimento para o nosso município e mais empregos para o nosso povo. Falou 
que escutamos muito das maravilhas em que Morrinhos se encontra, porém não escutamos isso do 
povo, mas sim de vereadores, secretários e demais pessoas que trabalham na gestão. Em seguida, 
O Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: 
Disse que domingo é o primeiro jogo da nossa seleção brasileira e que esperamos obter um bom 
resultado. Parabenizou ao núcleo gestor pelo compromisso dos Secretários Municipais, pois os 
mesmos estão sempre disponíveis a vir a esta Casa e tirar quaisquer dúvidas. Ressaltou que é muito 
diferente da gestão passada, onde os Secretários eram convocados e não compareciam. Agradeceu 
ao Dr. Herbert Donato, pois na gestão passada foi ele quem lhe ajudou quando casos de cirurgia de 
cesariana com laqueadura eram barrados para sua pessoa. Asseverou que até uma guia de referência 
era negada para sua pessoa e isso sim é uma tamanha irresponsabilidade. Disse que na gestão 
passada aprovamos nesta Casa a doação de um terreno para construção de duzentas casas, porém 
até hoje não foram concluídas. Disse que o nosso Prefeito está trabalhando há pouco mais de um 
ano e conseguindo melhorias para o nosso município, porém não é da noite para o dia que uma 
fábrica se constrói. Argumentou que foram realizadas várias reuniões com empresários do nosso 
município e que em breve a nossa feira estará funcionando. Ressaltou que o prédio já foi alugado 
para a implantação do projeto “Mais Cidadão” e que em breve também estará funcionando. 
Argumentou que o papel dos vereadores de oposição é este, porém o nosso município precisa de 
uma oposição com responsabilidade e sem politicagem. Parabenizou ao vereador Batista 
Magalhães, pois o mesmo não votou contra nenhum projeto de melhorias para o nosso município. 
Asseverou que uma politicagem está sendo feita em relação aos festejos juninos do nosso 
município, porém todos nós sabemos que cada recurso que vem para o município é destinado para 
uma área. Falou que a oposição sabe disso, porém eles preferem ser irresponsáveis e fazer a 
politicagem barata. Disse que esta administração é totalmente diferente da gestão passada, pois ela 
é para todos os morrinhenses e lembrou que todos são convidados para qualquer evento do Poder 
Executivo. Em seguida, O Sr. Presidente chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez 
o seguinte pronunciamento: Disse que cobrar informações é papel correto de um vereador de 
oposição e que fez isso na gestão passada. Falou que irá atender ao pedido da vereadora Luíza 
Amélia e trará as respostas concretas acerca dos citados Projetos na próxima sessão. Agradeceu a 
presença do Secretário Municipal de Saúde e que foi bom ele tirar algumas dúvidas. Falou sobre a 
situação caótica na saúde pública de Fortaleza e citou um exemplo, portanto não é somente 
Morrinhos que enfrenta dificuldades com falta de medicamentos e exames. Falou que estamos 
passando por dificuldades por conta da corrupção que domina o nosso país e que a resposta do 
nosso Secretário Municipal veio no momento propício. Ressaltou que gostaria que o colega 
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vereador Márcio Maranhão tivesse permanecido, pois sua pessoa foi em busca de apurar os fatos 
acerca do que foi relatado pelo colega vereador. Argumentou que foi dito pelo citado vereador que 
duas senhoras foram em busca de atendimento com emergência e a médica do Posto de Saúde de 
Espinhos dos Lopes não atendeu. Ressaltou que conversou com a Doutora responsável e na ocasião 
ela convidou os vereadores de oposição para fazer uma visita amanhã as dez horas, pois a mesma 
gostaria de explicar aos vereadores a forma como os pacientes são atendidos e tratados naquela 
região. Disse que lá também tem a enfermeira Keila que lhe passou informações que não irá falar 
neste momento, pois sua pessoa gostaria que os vereadores de oposição ouvissem da própria. 
Asseverou que ela irá passar aos colegas as ordens que lhe eram dadas na gestão passada em relação 
ao tratamento que deveria ser dado ao povo do outro lado do rio. Ressaltou que se os colegas 
vereadores de oposição não comparecerem, sua pessoa irá relatar tudo nesta Casa na próxima 
sessão. Disse que a fiscalização é necessária, pois ela torna uma administração ainda melhor. 
Asseverou que antes de denunciar algo na saúde o vereador deve ir ao local e conversar com a 
equipe médica. Falou que a oposição está errando em apenas ouvir conversa no meio da rua e passar 
informações equivocadas para um irresponsável. Falou que a vereadora Luíza Amélia está mais 
que certa em querer respostas da liderança do Prefeito e passar para a população e que devemos 
nos unir neste ponto. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou 
encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no dia 20 (vinte) de junho de 2018 
e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Antônio 
Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e 
rubricada pelos vereadores nela presentes.  
 
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente 

 
 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
                                                                    1º Secretário 
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